
市議会１２月定例会 市民、団体から３つの請願 

保育士の配置基準の見直し、増員などを求める 

西小倉地域の３小学校の跡地活用の延期などを求める 

学校給食費の無償化を求める 党議員団が紹介議員に 

市議会１２月定例会(１２月１日～２５日予定)に市民・団体から３つの請願が提出されました。 

請願第５-１号  誰もが安心して子どもを産み・育てられるよう宇治市の保育充実を求める請願  

請願第５-２号  西小倉地域３小学校の跡地活用に関する請願  

請願第５-３号  すべての子どもたちにゆきとどいた教育を求める請願  

それぞれの請願項目は以下の通りです。  

日本共産党宇治市会議員団は、３請願の趣旨及び項目に賛同し紹介議員となりました。  

今後は、所管をする常任委員会で審議・採択が行われ、本会議最終日に採決の予定です。 

市民の声を届け実現をするために党議員団は全力をあげます。  

 

水道料金 ４カ月分の半額減免 党議員団の公約が実施へ 

開会中の１２月定例会に、「水道料金の基本料金とメーター使用料の半額減免」

「住民税非課税世帯等への給付金」の補正予算が追加提出されました。 

水道料金の半額減免は４カ月分（２期分）。奇数月検針の地域は３月検針分

（１・２月使用）と５月検針分（３・４月使用）。偶数月検針の地域は４月検針分

（２・３月使用）と６月検針分（４・５月使用）です。  

党議員団は 2023 年３月定例会で、水道基本料金とメーター使用料の半額減免を 4 カ月延

長する条例提案を行っていました。（自民、公明、うじ未来（立憲・国民など）、維新などが反対）  

また、コロナ禍と物価高騰で大変となっている市民の生活を支えるため、市民の皆さんに減免延

長の署名などにご協力をいただき、４月の市会議員選挙の公約に掲げ取り組みを続けてきました。 

「住民税非課税世帯等への給付金」は、国が物価高騰への影響が大きい世帯に、１世帯につ

き７万円を給付をするものです。１２月２８日に確認書を送付し、年明けの１月中旬に振込を行う

計画です。 

補正予算は、１２月定例会最終日の２５日の本会議で審議・採決が行われる予定です。  
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５-１号  子どもの命と発達する権利を守るために、予算を確保し、保育条件を抜本的に引き  

上げると共に、長年改善されていない配置基準を見直し、保育士を増やしてください。  

５-２号  ①西小倉地域の３小学校の跡地活用の方針決定時期を延期し、地域住民からの  

意見聴取の方法を見直してください。 

②跡地活用については、地域住民が参画できるオープンかつ継続性のある議論の  

場を設けてください。 

５-３号  給食費を無償にしてください。 


